



高科一家禱告信 2019年5月

帖撒羅尼迦前書2：4「但神怎樣驗中了我們，把福音託付我們，我們就照樣講，不是要討人喜歡，乃是要討那察驗我們心的神喜歡。」

感謝主，在剛過去的復活節，我們跟斐京教會的弟兄姐妹一起到比陀附近Centurion的華人商城探訪那裡的華人商家，帶著神的愛和弟兄姊妹預備的小禮物（經文卡和福音單張），把復活節的意義跟他們分享。我們分作兩隊，像以前在門訓神學院的福音出擊，一同禱告、彼此分工。主帶領弟兄姐妹親自走出去，以傳福音為目標接觸未信主的華人，在當中經歷到傳福音的挑戰，也經歷到傳福音的喜樂。

參與這次福音活動的弟兄姊妹，來自不同地方，有些是常住南非、有些則是短期來到這裡，我們都是神「從各地，從東從西，從南從北，所招聚來的」「要叫我們宣揚那召我們出黑暗入奇妙光明者的美德。」我們都有份在神的救恩計劃，得著救恩也分享救恩。



與斐京教會弟兄姐妹一同在centurion東方商城傳福音



一同為商城的福音對象禱告

在活動結束後有弟兄姐妹開心的跟我們分享說：“藉這次活動，能親自走出去認識這些商家，聽他們的分享，有機會建立關係，雖然不知道他們什麼時候會接受耶穌，但自己能參與其中，並為這些商家禱告，對自己來說也是一種成長。”願主更多開啟弟兄姐妹的眼光，和對靈魂的負擔，相信神必垂聽我們的禱告，成就祂的旨意。

感謝主賜下異象，祂就必親自預備一切！我們從回到南非服事開始，神慢慢讓我們看到祂在比陀兒童事工的心意。我們一直希望透過兒童主日學的信仰品格教育，藉此邀我們所接觸到的未信主家庭的孩子進入教會。在禱告中，神漸漸讓兒童主日學的孩子越來越穩定，也有些新人加入。而之前一直面臨著孩子年齡差距大、課程難以顧及所有孩子的問題，為了讓所有的孩子能更好的

學習信仰，我們一直在禱告求主將祂所選定的對兒童事工有負擔的同工帶到兒童主日學和馨月一起分班級服事。感謝主，祂親自帶領教會的呂小梅姐妹（一位母親，兒子剛大學畢業參加工作）加入服事兒童的行列中！小梅姐妹在到兒童主日學一個月的體驗后，深感對兒童服事的負擔，願意順服主對她的呼召成為兒主老師。目前兒童主日學已分成小班（4-7歲，由小梅姐妹負責）和大班（8-13歲，由馨月負責）兩個班級，同時我們與小梅姐妹每月兩次定期查經分享，幫助她靈命方面的需要。願主賜福小梅姐妹手中的工，帶領她的服事充滿喜樂！



小梅老師帶領兒主小班

馨月帶領兒主大班



孩子體驗課程內容發揮創意

兒主復活節主日獻詩

兒主孩子聯合慶生

感謝神有祂的時間，有更多的弟兄姐妹看到教會的需要，並且願意為主擺上服事。看到教會姐妹願意為復活節外展活動奉獻預備小禮物；有人願意提前來到教會幫忙聚會前的預備工作；有人願意加入教會每週主日煮一味款待的服事中（已由原先的三位增加至六位）。感謝主垂聽每一位代禱同工為我們的禱告，並按著祂的時候一步步來成，在弟兄姐妹的心裡，在慕道友心裡動工。林後1：11「你們以祈禱幫助我們，好叫許多人為我們謝恩，就是為我們因許多人所得的恩。」

提前2：1-2「我勸你，第一要為萬人懇求、禱告、代求、祝謝；為君王和一切在位的，也該如此，使我們可以敬虔、端正、平安無事地度日。」也請為弟兄姊妹為南非在5月8日即將舉行的大選禱告，我們相信沒有權柄不是出於神的，盼望主憐憫南非，讓新的掌權者能以公義、公平治理國家。也求主在這次選舉的前後，賜下平安，特別是在較偏遠地區開店的弟兄姊妹，求主保護他們，免受一切的災害。



福清晚崇



為鄭水旺弟兄店裡貨品清倉禱告



幫助剛認識的福建弟兄



在東方商城個別帶領查經



姐妹小組



陪同兒主學生家長參加家長會

感恩事項：

1. 感謝主，帶領我們和斐京教會的弟兄姊妹，在復活節福音活動中一同經歷神的恩典。
2. 感謝主，為斐京教會兒童主日學安排多一位兒主老師，求主賜福給兒童事工，賜同工更多恩典與能力。

禱告事項：

1. 請為吳牧師一家在約翰尼斯堡開拓福音事工代禱，求主保守腳步平安，使福音廣傳。
2. 請為斐京教會的弟兄姊妹在傳福音，在服事中發揮恩賜，同工合一同心的服事禱告，願主引領同工們在服事中更多體會神的心意，藉著服事讓生命得到成長。
3. 請為我們所接觸和邀請的慕道友禱告，願主柔軟他們的心，一步步的把他們帶到神面前相信主耶穌。
4. 請為南非在 5 月 8 日舉行總統選舉禱告，願神保守這期間的平安，賜給新掌權者有智慧。
5. 請繼續為馨月的南非 ID 申請禱告，移民局官員在一月份完成馨月的面試，但目前仍沒有任何進展，願主保守申請能早日通過。

美國奉獻

支票請寄：C I M Headquarters, 擡頭
Chinese International Missions

P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-
0185, U.S.A

◎背面請注明「為 高科 奉獻」

台灣奉獻

郵政劃撥帳號：50050460。戶名：
財團法人台北市萬隆基督的教會

◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士高科

❄️ 以馬內利

高科、馨月、耀恩、溢馨 敬上
Alex/Nicole/Samuel/Isaaca

Email: akakako79@gmail.com / nicolexy1101@gmail.com



「至於我和我家，我們必定事奉耶和華」 - 約書亞記 24 : 15